



По горячим следам задержан мужчина, подозреваемый в совершении убийства



Благодаря грамотно спланированной работе следователей следственного отдела по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области следственного управления СК России по Мурманской области, следователей-криминалистов следственного управления, совместно с сотрудниками полиции в рамках уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), удалось выйти на след и задержать подозреваемого в совершении преступления.

Следствием установлено, что 24 января 2018 года в квартире одного из домов по улице Советская города Гаджиево Мурманской области обнаружено тело женщины, 1985 года рождения. При осмотре места происшествия на теле потерпевшей обнаружены множественные колото-резанные ранения шеи, груди и живота, свидетельствующие об умышленном причинении смерти. Незамедлительно были организованы мероприятия по установлению обстоятельств произошедшего.

Спустя непродолжительный период времени подозреваемый был задержан. Им оказался 37-летний ранее не судимый мужчина, житель города Гаджиево Мурманской области. В настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу назначен комплекс необходимых экспертиз, выясняются мотивы преступления и полные обстоятельства происшествия, проводятся иные следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

продолжается.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1198251>